



ZAMAWIAJĄCY:
12 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
ul. Okólna 37
87-100 Toruń

Toruń, 06 kwietnia 2022 r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

12.WOG-SZP.2712.20.2022

Dotyczy: Remont budynku nr 2 w kompleksie wojskowym przy ul. Sobieskiego 36 w Toruniu.

INFORMACJA W ZAKRESIE UDZIELENIA WYJAŚNIEŃ
DO PYTAŃ WNIESIONYCH PRZEZ WYKONAWCĘ W POSTĘPOWANIU
ZAREJESTROWANYM POD NUMEREM REFERENCYJNYM - RB/19/12WOG/2022

- I. W nawiązaniu do zapytania, które wpłynęło do Zamawiającego zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. „Prawo zamówień publicznych” (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z poniższym:

Treść pytań:

Pytanie nr 1

W jaki sposób ma być układana dachówka - w łuskę czy koronkę?

Pytanie nr 2

Proszę o podanie materiału z jakiego mają zostać wykonane profile okienne do okien weneckich o klasie odporności FB4.

Pytanie nr 3

Proszę o informację czy okna o klasie FB4 i szybach P6B są montowane na zewnątrz czy wewnątrz budynku.

Pytanie nr 4

Czy okna o klasie FB4 i szybach P6B mają podział szyby? Jeżeli tak to proszę o odręczny szkic. Jest to istotny element przy wycenie z uwagi na możliwości montażowe. W zależności od ciężaru szyby należy dobrać sposób montażu.

Treść wyjaśnień:

Odpowiedź na pytanie nr 1

Dachówka karpiówka ma być układana podwójnie w koronkę.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie jest organem akredytacyjnym upoważnionym do określania materiałów spełniających klasy odporności FB4, które są przedmiotem normy PN-EN 1522.

Pytanie należy skierować do organu akredytacyjnego jakim jest np.

- Sieć Badawcza Łukasiewicz Instytut Mechaniki Precyzyjnej Zakład Techniki Specjalnej dawny Instytut Mechaniki Precyzyjnej
- Instytut Techniki Budowlanej

Przypominamy jednocześnie, że szyba w w/w oknie winna być o odporności na włamanie klasy P6B (zgodnie z PN-EN 1627), a dodatkowo oklejona od wewnątrz pomieszczenia folią wenecką uniemożliwiającą wgląd do wewnątrz).

Wymagany jest również dostarczenie Zamawiającemu stosownych certyfikatów wydanych przez organ akredytacyjny.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Okna o klasie odporności FB4 i szybach o klasie odporności P6B montowane będą na zewnątrz budynku za wyjątkiem okna podawczego, które montowane będzie wewnątrz budynku.

Przypominamy jednocześnie, że wymagany jest również dostarczenie Zamawiającemu stosownych certyfikatów wydanych przez organ akredytacyjny.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający udostępni szkic podziału okna o kl. FB4

Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu i nie prowadzą do zmiany treści SWZ.

KOMENDANT

/ - /

płk Grzegorz GOTOWICZ